

**Регіональний штаб**  
**з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації**  
**природного характеру пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби**  
**COVID-19 на території Івано-Франківської області**

**ПРОТОКОЛ № 20**

10.00 год. 04.06.2020 р.

м. Івано-Франківськ

Заслухавши та обговоривши інформацію першого заступника голови облдержадміністрації, керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 Марії Савки, в. о. директора департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації І. Кобельської, директора ДУ «Івано-Франківський обласний лабораторний центр МОЗ України» - головного санітарного лікаря області Р. Савчука, начальника управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації, начальника регіонального штабу В. Стебницького щодо виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03 травня 2020 року № 435 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392» із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 29 травня 2020 року № 423, **штаб вирішив:**

1. Доручити в. о. директора департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації І. Кобельській, директору ДУ «Івано-Франківський обласний лабораторний центр МОЗ України» - головному санітарному лікарю області Р. Савчуку до 05.05.2020 року провести аналіз епідемічної ситуації на території області, з урахуванням критеріїв визначених Кабінетом Міністрів України, та підготувати і подати на розгляд регіональної комісії з питань техногенної безпеки і надзвичайних ситуацій пропозиції щодо можливості послаблення карантину на території області.

2. Рекомендувати регіональній комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій розглянути надані пропозиції та прийняти відповідне рішення.

3. Контроль за виконанням рішення штабу покласти на управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації.

**Начальник управління з питань  
цивільного захисту  
облдержадміністрації,  
начальник штабу**



**Володимир Стебницький**